

В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в следственном управлении состоялась выставка «За Родину»



В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю состоялась выставка «За Родину».

Выставка подготовлена силами Федерации страйкбола Камчатки, её руководителя Третьякова Константина Николаевича – регионального координатора Всероссийского волонтерского корпуса 70-летие Победы, при поддержке департамента социального развития администрации Петропавловск- Камчатского городского округа, краевого и городского Советов ветеранов войны и труда.

Организаторы выставки отразили самую кровопролитную войну в истории человечества в необычном ракурсе. На баннерах, ставших основной частью экспозиции, нет привычной военной хроники, счастливых лиц победителей. Здесь другая, обратная цена Победы. С рисунков, сделанных народным художником России Геннадием Добровым в восьмидесятых

годах прошлого века, на нас смотрят лица людей, прошедших настоящий ад, искалеченных войной защитников, которые шли в бой за Родину, не жалея своей жизни.

Работая над образами своих героев, художник встречался с фронтовиками, оказавшимися в интернатах, в домах - инвалидов на Соловках, Валааме, в Магадане. Он рисовал их портреты, восхищенный человеческой стойкостью. Так появился альбом «Автографы войны» состоявший из 40 портретов. Но показ работ художника долгое время был под запретом. Выставка художника была разрешена лишь в конце 1986 года и только на один день. Пресс-центр МИД выпустил альбом сразу на трех языках. Его автор был представлен к премии «Борец за мир», а через 10 лет - к государственной премии.

Сейчас работы почетного члена Российской академии художеств, Геннадия Доброва хранятся в Центральном музее ВОВ на Поклонной горе, в Федеральном музее пограничных войск и некоторых зарубежных музеях.

Рядом с портретами Г. Доброва выставлены диорамные работы на военно-исторические темы Юрия Овсянникова. На них фрагменты сражений от Советско-финской войны до штурма Берлина с масштабными моделями военной техники советской и немецкой армий. Даже мельчайшие детали формы военных обеих армий выполнены в точном соответствии с экипировкой того времени.

Выставку посетили сотрудники и работники аппарата управления, следственных отделов по городам Петропавловск-Камчатский, Елизово, по ЗАТО город Вилючинск, Мильковского, Усть-Камчатского, Усть-Большерецкого межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Тигильскому району.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/916237>